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die saubere Losung

Thermodur-satina

MeTannuanpoBaHHasa gucnepcusi ¢ MaToBbIM
oneckom

gooboooooooooooooooooooooon

CBouncrtBa ,
CuHTeTHYecKas OMCNEPCHS C BLICOKUM CofepXaHWem TBEPAbIX HanonHuTenei obnagae
NPEBOCXOAHbIMI KayecTBaMy Npu 06pa3oBaHMM 3alLUTHON MeTannoKpUCTanIMYecKom
pewweéTku. Thermodur-satina BbicokokayecTBeHHOe 6a3ncHOe CpeacTBo MO YXoay -
0Y4Y€Hb M3HOCOCTOWKOE, IPSA3E0TTANIKMBAIOLLEE, TPOYHOE K CTUPAHMIO U HECKOIb3KOE.
MaToBOE NOKpLITHE He CTAHOBUTCS BnecTaLwmM, Jaxe 1 nocne NonupoBaHus 72
NoBepPXHOCTY. [OKpbITHE PE3UCTMBHO NPOTUB AEe3MHMULMPYIOLLUX CPEACTB NPUMEHSIEMbIX
Ha NOBEPXHOCTSX. ;

CocraB

CuHTeTUYeckne aucnepcun, TBEpasle NONUaTUIIEHOBbLIE BOCKW, BOLOPACTBOPUMbIE
pacTBOpUTENU, ANOKCUAHBIE CMOMbI, NAcTUdUKaTop

MokasaTens pH (B kKoHUeHTpaTe): oK. 8,5

O6nacTu npuMeHeHUsA \ﬁ
MpumeHsieTcs Ha NOBbIX BOLOCTOMKNX, 1 NOCNe Npon3BeaeHHON rnybokon @
YUCTKK, NOKPBLITUSAX Ha T.K. MBX, pesnHa, nuHoneym, NopucThIi HaTyparnbHbIn 3
U UCKYCCTBEHHBIA KamMeHb 1 T. M. [leped NpUMEHeHNEM, Ha HanombHbIX
MOKPBITUSAX C NOMNMYPETaHOBLIM UIN NONUATUNIEHOBLIM CrOeM, HeobxoanMo
chenatb TeCT Ha npunenaxue.

NMpumeHeHne

KaHucTpy nepea npumeHeHuem B36onrainre!

Mocre rny6okoid YUCTKM, N HA XOPOLLO NPOCYLLUEHHbIE MNONbI, HAHECUTE
CPeLCTBO B HEPa3BeAEHHOM BUAE Ha NMOBEPXHOCTb nona. PaBHOMepHO
pacnpegenuTe, Hanp. NAOCKUM Mona, Mo NOBEPXHOCTH NONA TOHKUM CIIOEM.
He ponyckalite BbiCbixaHWs cpeacTBa B Mone. [pobKy KaHMCTpPbI 3akpbiBaiTe cpasy.

HaHeceHue 3alMTHOro NOKPLITUS Nocne ry6oKoi YACTKN NONOB:
B 3aBu1CMMOCTM OT BNUTLIBAIOLLIE CMOCOOHOCTM Nona HaHecTu
2-3 ¢nos ¢ uHTepBanom ok. 30 MuH.

Mpu NpoBeaeHUM NOBCEAHEBHOW YOOPKM HE MPUMEHSIATE YNCTALLME CPEACTBAMM,
B COCTaB KOTOPbIX BXOAAT yXa)XMBaIOLLMe KOMMOHEHTbI, U3-33 HUX MOXET NOSIBUTCS
Ha NoBEpPXHOCTY Breck.

3aluTHbIe
MOKPLITUSA

Pacxopg Ha 1 m2
MepBUYHOE HaHeceHwWe: 25 M1, Ha KaXKabl Crow

Tonbko ans npodeccMoHanbLHOro McNonb3oBaHus! —

YnakoBka

2 kaHuCTpbI X 5 n B kOopobke ApT. Ne j 20 07 05
Bepeyb oT Mmopo3a !
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